

# 2017年郑州民生实事工作先进名单公布 高新区榜上有名

本报讯 近日,郑州市人民政府下发关于2017年度市十件重点民生实事办理工作先进单位和先进个人的通报,高新区管委会荣膺先进单位称号,管委会办公室副主任、督查办主任李桦荣获先进个人称号。

2017年,郑州市开展十件重点民生实事办理工作,涉及医疗、教育、交通、生态环境、饮食安全、居住条件、便民服务、就业等方面。在市委、市政府的正确领导下,全市上下主动适应经济发展新常态,牢固树立和贯彻落实新发展理念,深入贯彻落实中央和省、市重大决策部署,紧紧围绕市委、市政府下达的各项责任目标,以群众最急、最愿、最盼为先导,以人民对美好生活的向往为目标,以实施民生实事为抓手,加快健全基本公共服务,持续增强人民群众现实获得感,创新完善办理工作机制,齐心协力、克难攻坚,圆满完成了各项目标任务。

高新区党工委、管委会高度重视省市民生实事办理工作。2017年,积极谋划民生实事项目,列入全年工作计划,作为相关责任部门、单位各项工作的完成底线,保障人力、物力、财力,使关系群众切身利益的好事办好、实事办实,高新区管委会荣膺先进单位称号。

## 目标量化 责任到人

在收到市政府办公厅关于河南省、郑州市十件重点民生实事任务分解的通知后,党工委书记、管委会主任王新亭迅速做出批示“省、市两级民生实事我区要逐项认领分解,落实责任,纳入督查,每月通

报”;管委会办公室及时发布通知,要求各业务部门及时与市对口部门对接、沟通,明确涉及高新区的目标任务,并对目标任务进行进度分解,确定各项任务的量化指标、重要时间节点、责任人。

## 最急最盼最愿为先导

2017年郑州市十件重点民生实事涉及高新区的10大项、27小项目标任务中,“(HPV)DNA检测及两癌筛查”“提高城乡孤儿养育标准”“困难群众大病补充医疗保险”“为公办中小学和幼儿园安装新风系统”“市政道路整治”“新增绿地面积”“新增停车位”“居民用煤双替代”“保障房建设”“就业创业”“农村公益电影放映”等11项工作提前或超额完成全年任务;河南省十件重点民生实事涉及高新区的8大项、10小项目标任务中,“困难群众大病补充医疗保险”“提高城乡低保、孤

儿养育标准”“新增城镇就业”“居民用煤双替代”等4项工作提前或超额完成了全年任务。

本着“将好事办好,实事办实”的原则,管委会办公室总牵头,相关局办负责人共同参与,组织实施各项民生实事,及时协调解决民生实事推进中的困难和问题;在资金使用上,优先保证省市十件重点民生实事办理,确保资金安全、规范、有效地使用。2017年以来,高新区十件重点民生实事支出4774万元。

记者 孙庆辉

## 枫杨办事处推进西四环工程建设

本报讯 近期,枫杨办事处克服重重困难,加大工作力度,加快推进西四环快速化工程项目的附属物清理工作,持续发力、扎实推进西四环快速化工程重点项目建设。工作中,办事处包村部门负责人和工作人员发扬枫杨办事处不怕吃苦、不怕困难、克难攻坚、勇于担当的精神,积极与有关单位联系协调,并深入有关单位加班加点宣传拆迁政策,争取做通其思想工作,使其配合拆除违建等附属物,特别是在郑州大学、西四环加油站的附属物清理工作中,采取多管齐下、责任到人的办法,积极做好各方面的工作,有力推进了工作的进展。

记者 孙庆辉

## 石佛办事处召开安置房建设工作会

本报讯 7月3日,石佛办事处召开安置房建设工作月例会,石佛办事处、开发企业和工程项目部主要负责人参加。

会上通报了各村安置房建设进度,对照问题台账,梳理和总结各项问题解决的成效和不足,分析问题原因,进一步明确了问题解决时间节点和具体措施。

办事处负责人强调,安置房建设关乎社会大局的和谐稳定,是当前工作的重中之重,各相关单位不能有任何松懈,要持续加快安置房建设进度,特别是西流湖B7片区区域,要进一步查摆问题,学习先进经验,及时破解土方外运等实际问题,狠抓施工质量和扬尘治理,完善问题通报、协商解决和惩罚机制,确保各村安置房建设快速有序推进。

记者 孙庆辉

# 高新区法院网络司法拍卖成交额9.7亿

本报讯 6月15日,郑州高新区法院举行新闻发布会,就网络司法拍卖工作情况及创新机制向与会媒体进行介绍。记者从发布会上获悉,郑州高新区人民法院不断加大执行力度,引入第三方服务平台,提供配套的司法网络拍卖线下服务,该机制从2017年5月开始试运行,6月正式施行,网拍成交数与成交率稳步提升,2017年全年共完成拍卖成交额9.7亿元,较2016年度的2.9亿元增加了6.8亿元,成交额翻了3倍多,凭借更快的处置速度、更高的拍卖效率,切实实现了债权人合法权益的最大化,促进了一批案件顺利执结。

“过去司法拍卖特别是涉房产等大额拍品成交率不高的问题一直制约着郑州高新区法院的司法拍卖工作。为解决这一问题,高新区法院在郑州市率先联系有关金融

机构启动了网拍贷款服务并成功成交,此举在一定程度上提高了涉房产拍品网拍成交率,但并没有完全解决整体司法拍卖成交率低的问题。”郑州高新区人民法院执行局局长李文涛说,“经深入调研,发现制约司法拍卖成交率低的问题根源在于信息的不对称,即很多群众有意竞拍,因无法全面了解拍品情况不敢真正参与竞拍。”

近年来,郑州高新区法院整体“案多人少”矛盾相对突出,执行局每个执行团队年办案量就达数百件。执行干警每天都需接待大量当事人、制作法律文书、查询案件财产线索等多种具体工作,加班加点成为常态,基本没有时间接听有意参与拍品的咨询电话或陪同实地查看拍品情况,这是制约该院司法拍卖工作的关键因素。

“为切实解决这一问题,郑州高新区法

院执行局经过充分研究、论证,决定和第三方服务平台拍拍金服合作,由拍拍金服提供配套的司法网络拍卖线下服务。主要是协助执行法官进行拍品的咨询服务及拍品的钥匙等相关物品的保管工作,为有意竞拍人提供咨询、实地看样等一系列免费服务,让有竞拍意向的竞拍人真正全面了解拍品,有效解决了信息的不对称这一难题。”李文涛说。

通过一年来的实践与探索,这一模式不仅极大地提升了拍卖的效率,还减轻了法官大量繁琐性事务工作,使其能够更加集中精力专心办案,有效提升了工作质效。李文涛局长表示,高新区法院执行局在今后的工作中将不断总结经验,创新工作方法,加速提高财产变现率,最大限度地维护申请人合法权益,确保如期完成“基本解决执行难”工作目标。记者 孙庆辉 通讯员 高云鹏

# 市政公司全面加强夏季绿化养护精细化管理

本报讯 进入6月以来,持续出现高温天气,市政公司在强化园林绿化日常养护的基础上,根据园林绿化植物夏季生长特点,从日常绿化养护、夏季防汛、人员综合素质三方面加强管理,不断提升夏季精细化管理标准,全力做好夏季绿化养护工作。记者 孙庆辉



## 多措并举,加强日常绿化养护

及时开展苗木修剪工作。结合夏季绿地养护标准,加强日常巡查,从生态、观赏的角度出发,对行道树、花灌木等进行全面修剪,入夏后辖区绿化带全部苗木已修剪2遍,累计修剪绿篱290万余方,灌木1.2万余株。

完善浇水设施,坚持科学浇灌。为确保绿化苗木的正常生长,公司增加夏季管养人

次、洒水车洒水频率,采用微喷带、旋转喷灌等方式对城区公共绿地进行全方位的灌溉,并要求养护人员在早晚低温时段段浇水,避免高温浇水出现植物灼伤现象。截至目前,公司累计浇水600万余方,累计接管修整无水源区域1300余米。

加强植保与施肥工作。为增加观赏效果,保证苗木有充足的养分生长,市政公司根据夏季苗木生长发育情况和不同苗木的习性,及时补充肥料、防治病虫害,截至目

前,已对辖区所有行道树施肥1遍,行道树、绿化带喷药2遍,防治绿篱300万余方,法桐9000余棵,灌木26000余株。

加强精细化边角处理。为加强园林绿化景观效果,提升精细化管理水平,市政公司加强绿地边角处理力度,整修边沟19000余米,修整美化树穴23000个。

## 未雨绸缪,加强绿地防汛工作

夏季暴雨频发,易造成树枝折断、绿地积水等现象。为进一步做好绿地防汛工作,公司在易积水点已开挖排水沟150余处,共计2000米。同时公司已着手安排员工对部分易折断树枝进行加固,减少安全隐患。

## 优势互补,提升人员综合素质

公司完善内部管理流程,促进各绿化片区良性竞争与相互学习,同时内部评选植保专家,轮流指导各片区病虫害防治工作,促进公司绿化养护标准的整体提升与队伍的人才培养。截至目前,累计发现防治病虫害约计36种,均已完成防治。

## 沟赵办事处开展旧货市场整治工作

本报讯 7月2日,沟赵办事处多部门联合对辖区旧货市场展开专项整治工作。

在此次专项整治过程中,工作人员对旧货市场内的商户逐一进行排查并统计基本信息,做到无一遗漏,并对商户提出具体要求:一是人货必须分离;二是货物的分拣和储存应分开设置,并做好防火措施;三是用电必须规范;四是配备必要的灭火器等消防器材设施。在检查的同时,工作人员还对各废品收购站负责人开展消防安全宣传教育,并告诫废品收购站负责人高度重视安全生产工作。同时对无照经营的商户下发了限期搬离通知书,要求经营者立即停止废品收购行为、清理乱堆放的废旧物资并限期搬离,逾期不执行将予以取缔。

记者 孙庆辉